

Уважаемые родители и дети старшей и подготовительной к школе группы.

С вами на дистанционном обучении музыкальный руководитель Куклина В.В. Хочу с вами пообщаться по теме «Как за месяц рассказать детям о войне и подготовиться к 75-летию Победы». Всего выпусков 6.

Выпуск № 1 «Навстречу Победе!»

Доброе день друзья! На дистанционном обучении первый выпуск нашего общения **«Навстречу Победе!»**. Наше общение посвящено 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В честь этой знаменательной даты вы узнаете:

- истории о важнейших боях и победах в этой войне;
- истории о героизме и мужестве наших бойцов, которые сражались плечом к плечу;
- песни и стихотворения военных лет и современные произведения о войне.

В каждом выпуске вас ждет новая история и новая песня о войне.

1. «Реквием» (отрывок) Р. Рождественского (1960)-<https://www.chitalnya.ru/work/2270109/>
2. О войне и победе:

Великая Отечественная война началась утром 22 июня 1941 года. 1824 км было пройдено до Победы. Наша страна потеряла в войне более 26 миллионов человек. Не было ни одной семьи, которой бы ни коснулась война. Как важно через года пронести память о героях. Как важно помнить и знать, какой ценой досталась эта великая победа. Великая Отечественная война длилась 1418 дней и ночей. Дней и ночей, которые никто и никогда не забудет. И в эти дни, накануне 75-летия Победы, мы с вами отправимся в путь по страницам истории навстречу Победе!

Сегодня мы услышим самую главную песню о победе – «День Победы». Слова песни написал Владимир Харитонов, музыку – Давид Тухманов.

3 Знакомство с песней «День Победы»

Песня «День Победы» впервые прозвучала лишь в ноябре 1975 года на концерте, посвященном Дню милиции. Лев Лещенко исполнил «День Победы» в прямом эфире, фактически обманув телевизионное руководство. Хотя известно, что песню в исполнении именно Льва Лещенко с хором МВД заранее включили в программу концерта. Об этом лично просил министр внутренних дел СССР и близкий друг Леонида Брежнева Николай Щелоков. Эта песня ему понравилась. Публика сразу приняла «День Победы», и песня прозвучала еще раз на бис. После этого песню стала петь вся страна. В фразе «праздник

с сединою на висках» отображены одновременно чувства радости и гордости за выдержку, стойкость, мужество людей, переживших войну, которая воспринимается как рана, боль от потерь в ней. И как и седина, она необратима. Песня стала лауреатом фестиваля «Песня-75». После в течение всего 1976 года на Гостелерадио приходило множество писем с просьбой повторить эту песню, что и было сделано на фестивале «Песня-76». Давайте сейчас все вместе послушаем эту песню и попробуем ощутить те чувства и эмоции, которые испытывали люди, которые тогда впервые ее услышали.

Звучит аудиозапись песни «День Победы» (муз. Д. Тухманова, сл. В. Харитонova).

<https://zvoog.pro/>

Заключительное слово. На этом наше первое общение заканчивается. Надеемся, вам было интересно. До скорых встреч, друзья! В новом выпуске вас будет ждать новая история о войне.

Берегите себя! Здоровья всем.